NHCTPYKIINA (ITACITIOPT) I10 ITPUMEHEHMWIO U3/1EJ/IVA

1. OMNCAHWE U3JIEJINA

h HaunmeHoBaHne HaumeHoBaHue Mepuop | PekomeHgoBaHH| PekomeHgoBaHHasA Knacc TCY ApTukyn
A n3genvsi: aBTOMOOUNSA: BbiNycka | as Harpyska Ha | Harpyska npuuena nsgenvs
wap* 6e3 Topmo30B/c ( max pa3oBast
BIZON TOpMO3amMu™* Harpyska Ha wap /
BepTuKarnbHas Ha pamy
/ TAroBas )
®dapkon (TCY)Mitsubishi L200| 2023- 100 kr 750 kr /3100 kr 4( 163%55/ 4(;0 kr/|FA 0450-E
Kr

He TpeGyeT CIICUAJIBHBIX HMHCTPYMEHTOB H HpHCHOCOGHeHPlﬁ IIpA MOHTaXEC U JACMOHTAXKE. 3alIUIIeHO OT KIMMATHYECKHX BO3JACHCTBUI
CIICTUAIU3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIIIUX MUPOBBIX HpOI/I3BO,I[I/ITeJ'ICI71 TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKojorudecku 6€30macHo.

2. KOMIIJIEKTAIINA

Wspenwne coctout n3 cnenyrwmnx sanemMeHTOB:

Ne HanmeHoBaHue Kon-
n/n BO Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 305.450 Pama TCY 1 Komnniekm kpenexa
2 305.417-01 KpoHwTenH TCY 1 9 Bont M12x40x1.25 8
3 301.450 1 10 Bont M12x40 4
4 301.450-01 1 11 Bont M10x40 2
5 713.006-01 CuenHown wap 1 12 [avika M27 1
6 747.027 Maney 1 13 [anka M12 2
7 305.125 MNogpo3seTHUK 1 14 lanka M10 2
8 LWnnvHT DIN 11024 1 15 LLlan6a rpoeepHas 12 12
16 LLlan6a rpoeepHas 10 2
17 LLlan6a rpoeepHas 27 1
18 Lan6a 12 14
2 3CTANOBRA 19 Llan6a 10 yBen 4
20 BuHt M6 1

a
Bosm MI0x40 Waida 10

—x {7 a
Yol
boam MI2x40 yd kﬁ

Uadda npyxunHas 10

7 /é"
banm M1Zx40 N Tauka MI0
l 1\ boam M12x40x1.25

Wawoa 12

Y /" _Wauda npyxuskas 12
_ ", 7
Waida 12 qN Burm Méx20
" 4
Wiavida 17 1 \ laida 12
~ Waida 10 4

[aika M12 Waida npyxuHHas 10

lauka M10
lauxa M12 o) -
%% |/
AT bonm M1Zx40x1.25
banm MIOx40
7 Wauda 12

0 @
\ boam M1Z2x40
bonm M12x40
bonm M1Zx40x1.25

1. 3akpenuTth KPOHIITEHHBI 3 U 4 K IITATHBIM Pe3b0OBBIM OTBEPCTUSAM B pame a/m bonramu M12x40x1,25 u m10x40.

Wauda noyxunxas 17

[auka M6 lpuoa 12
Wadda npyxusrHag 27~ @ Wadda 6

lauka M27

2. VYcranoButh Oanky 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHiTeiiHam 3 u 4.

®apkonbl «KBU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO M HAEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 111024, Poccus, r. MockBa, yn. ABMaMmoTopHas, aom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6usoH.pd



3aTsHyTh KPEIexK.
4.  Bcrauts kponwreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najabLueM 6  IIIMHTOM 8.
IIpumeyanus.

Pa6oTs! o moaKMoYeHHIO 31eKTpoobopynoBanus TCY k 60PTOBOI CETH a/M TOKHBI IPOU3BOAUTHCS B YCIOBUAX CICIHATH3HPOBAHHOMN
MacTepCKO.

3a mocieacTBHS HENPABUIFHOM YCTAaHOBKH , @ TAK)XKe IIPH MCIIOIB30BAHUH TCY HE IO €r0 MPSIMOMY Ha3HAUEHHUIO, IPEINPHATHE -
H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET;

Yeunus 3atsokku 6ontoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.
Hepeﬂ yCTaHOBKOﬁ TCY PEKOMCHAYETCA HpOﬁTHCL MCETYHUKOM I10 peSB6OBLIM JJICMCHTaM anpKona n aBTOMOGI/IJ'Iﬂ.
Kareropuaecky 3armpeniesa SKCIuryaramus npuierna 6e3 ycTaHOBKU CTPaXOBOYHOTO TPOCA.

IMocne 1000 kM mpobera a/M ¢ IPULETIOM PEKOMEHIYETCS IIPOBEPHUTH TCY Ha OTCYTCTBHE TPCIIUH, Ae(opMaliii U IPOYHX IIOBPEKICHHIA,
HOATAHYTH Kpenex. [Ipu oOHapyKeHNH IOBPEexKICHUI falbHelIIee HCII0Ib30BaHIE TCY 3alPEIICHO.

CKOpPOCTh IepeIBIKEHU IIpU OyKCHPOBKE IPHIIENa He JOJDKHA IpeBhImath 80 kM/4 1o acdansTHpoBaHHOM fopore u 30 kM/4 Ha
Heac(haTbTHPOBAHHOM HOKPHITHY (Ha Heac(halbTHPOBAHHOM yYacTKe, HOILyCTHMbIC HArPY3KH Ha TCY CHIDKAIOTCS Ha 50%, OT 3asBICHHBIX
3aBOJIOM-M3IOTOBUTENEM XapaKTEPUCTHK).

JInst mpeioTBpaleHNs HOSBICHHU KOPPO3HH, TCY HEOOXOIMMO OUUIIATh OT KOPPO3HIHO-aKTUBHBIX MaTEPUAIOB (IPsA3b, BIIAra, J10POXKHbIE
pearentst). [Ipu oOHapy keHUEe MOBPEKIECHUH ITIOPOLIKOBOTO IIOKPHITHS (hapKola, TpeOyeTcs HOJKPACHTh MECTa CKOJIOB H IIapaIlyH.

[Ipu cuenxe npuiena ¢ aBTOMOOMIEM, Ha LIap A0JDKHA OBbITh HaHECEHa KOHCUCTEHTHAs CMa3Ka.

He momyckaercst 0yKCHpOBKA MPHIICTIOB TIOJHON MAaCCOil, MPEBHIIIAIOIICH MacCy, YKa3aHHOW 3aBOJOM-U3rOTOBHUTEIIEM TPAHCIIOPTHOT'O CPECTBA.

HpeHHpI/I}ITI/Ie-I/BFOTOBPITeHL OCTaBJIsIeT 3a COOOM TIpaBO BHOCUTb U3MCHCHUS B KOHCTPYKIUIO TCY, MO3TOMY HEKOTOPBIC U3BMEHEHUSA MOT'YT OBITH
HC OTPaXXCHLI B HacTosIIeH UHCTPYKIUH

He JA0IyCKaeTCs UCII0JIb30BAaTh Iap €CJIN €ro AuaMeTp MEHBIIC WJIN PaBCH 49 mm.

* HOHyCTI/IMa}I BEPTHUKaAJIbHAA Harpys3Ka Ha 1ap 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOJUTEIIA.

** JlomycTUMasi Macca TIpHIena o JaHHbIM aBTOIPOM3BOIUTENIS.

Jata ycraHoBku:

®apkonsl «BU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO U HAJIEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNIM», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABuamoTopHas, oM 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6usoH.pd



